	
	Информация о переименовании




На основании постановления администрации  Новоусманского района от 21.09.1998 года № 496  Рогачевская средняя школа была  переименована в Муниципальное общеобразовательное учреждение  среднего (полного) общего образования   Новоусманского  района Воронежской области Рогачевская средняя школа.
На основании  постановления администрации   Новоусманского района от 21.12.2001 года №738  Муниципальное общеобразовательное учреждение  среднего  (полного) общего образования Новоусманского района Воронежской области Рогачевская средняя школа была переименована в Муниципальное общеобразовательное учреждение  Рогачевская средняя общеобразовательная школа  Новоусманского района.

На основании постановления администрации Новоусманского района от 01.11.2005 года № 823 Муниципальное общеобразовательное учреждение Рогачевская средняя общеобразовательная школа Новоусманского района было переименовано в Муниципальное общеобразовательное учреждение «Рогачевская средняя общеобразовательная школа» Новоусманского муниципального района Воронежской области.
На основании постановления администрации Новоусманского муниципального района от 06.10.2011 года № 1557 создано  Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Новоусманского муниципального района Воронежской области «Рогачевская средняя общеобразовательная школа» путем изменения типа существующего Муниципального общеобразовательного учреждения «Рогачевская средняя общеобразовательная школа» Новоусманского муниципального района Воронежской области. 
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